届

动

中阳县举行重阳节老干部座谈会暨科级干部荣誉退休仪式



本报讯 桑榆未晚映初心,扬帆起航正

当时。10月14日,中阳县举行重阳节老干

部座谈会暨科级干部荣誉退休仪式。市委

常委、中阳县委书记赵沂旸,县长孙燕飞,县

委常委、组织部长王小红出席会议,部分离

退老领导、退休干部及县直有关单位负责人

仪式上,大家共同观看了荣退干部工作

本报讯 10月16

日,中阳县在中兴广

场举办"永远跟党走"

2021年全省群众文化

活动拔河大赛中阳赛

区选拔赛。中阳县人

大常委会副主任、总工

会主席雷占平,县政府

副县长霍建国出席。

来自各乡镇、县直各部

门共16支队伍300人

在展现中阳县广大干

部群众凝心聚力、团

结奋进、担当作为的

精神风貌,在全社会

此次拔河比赛旨

参加了比赛。

系统、住建系统、暖泉镇代表队分别

获得第一、二、三名。

才

结

张旭峰 摄 发放纪念品 旸、孙燕飞为4名退休干部发放了荣誉退休纪 念册、退休干部服务手册和荣退纪念品。老 干部代表和老同志代表分别作交流发言,表 是各项事业发展的奠基人、开拓者,全县取 示将继续发挥余热,为党和人民的事业贡献 得的成绩离不开各位老领导、老干部做出 力量,随后,赵沂旸带领全体与会人员重温了 的突出贡献。当前中阳县正处于全方位推 动高质量发展的关键时期,真诚希望老干 入党誓词。

座谈中,赵沂旸认真听取了老领导、老干 部们对中阳县经济社会发展和老干部工作 的意见建议,并代表县委、县政府向全县广

大离退休干部致以崇高的敬意和节日的问 候!他指出,老干部是全社会的宝贵财富,

重温入党誓词 张旭峰 摄

盾纠纷,积极地为全县高质量发展建言献 策、出谋出力。他要求,要贯彻落实好习近 平总书记关于老干部工作指示精神,始终把 老干部工作摆在重要位置,将老干部荣誉退 休制度纳入到党建工作中去,进一步增强退 休干部的荣誉感、仪式感和归属感,切实做 到在政治上尊重、思想上关心、生活上照顾、 精神上关怀,让老干部共享发展成果,安享

匠心筑梦 技展吕梁

部们继续发挥余热,充分运用自身的政治

优势、经验优势和威望优势,做好党的政策

宣传工作,正面引导社会舆论,协调化解矛

第二届吕梁市职业技能大赛中阳代表团获第一



其中,8名选手被授予"吕梁市技术状元"称 号,10名选手被授予"吕梁市职业技术能手"称号。

10月15日,在吕梁市影剧院举行的第二届 吕梁市职业技能大赛颁奖大会上,市委常委、中 阳县委书记赵沂旸作获奖发言,县长孙燕飞上台

来自中阳代表队美容工种的曹雅婷是山 西师范大学现代文理学院的一名大四学生,在 此次大赛中荣获美容项目第一名,获得了美容 项目"吕梁技术状元"的荣誉称号,并代表选手 作了获奖感言。她说:"不论从事什么职业,只 要我们胸怀理想,心存热爱,'三百六十行,行 行出状元'。掌握了过硬的职业技能,同样能 增强创业本领,我们的美好愿景就能变为美好

县紧紧抓住国家加快培养大批高素质劳动者 和技术技能人才的机遇,面向未来,健全技能 人才培养、激励制度,大力发展技工教育,持 续创新培训举措,大规模开展职业技能培 训。已经连续举办两届职业技能大赛,4名选 手通过大赛直接晋升高级技工,46人晋升中 级技工。通过重奖和大力宣传优秀技能人 才,努力建设一批知识型、技能型、创新型劳 能宝贵、创造伟大"的浓厚氛围,让更多青年 崇尚技能、提高技能、传播技能,靠技能成就

本报讯 近年来,中阳县委、县 政府始终把教育摆在优先发展的重 要地位,增加教育投入,提高绩效增 量,全面激发教师队伍活力,开展阳 光体育运动、举办运动会、艺术节 等,全县教育呈现出蓬勃向上的全 近日,由县教育科技局主办, 县卫生健康和体育局协办的中阳 县第二十一届中小学生田径运动 会暨首届中小学生艺术节在县体 育场举行。中阳县人大常委会主 任任建忠,县政协主席武爱国,县

委常委、人武部政委张成虎,县委 常委、政府副县长李靖,县委常委、 宣传部长刘继忠,县委常委、统战

部长赵翔宇,县人大常委会副主任 雷占平、张志华、刘建忠,政府副县

长翟贺平、姚文郁、田原、高青山, 政协副主席王根有、武永亮、薛天 奋以及县直各相关部门负责人出 席了开幕仪式。 开幕式上,伴随着豪迈的运动员 进行曲,来自全县23所中小学校的 千余名师生代表、运动健儿个个精神 抖擞,意气风发,迈着整齐有力的步

伐走过主席台。 翟贺平宣布了中阳县第二十 届中小学生田径运动会暨首届中小 学生艺术节开幕。随后,各学校学生 带来了精彩的团体操表演、大型歌伴 舞、篮球团体操等精彩文艺节目,展 示出全县中小学生热情活泼、青春靓 丽的风采,将开幕式推向高潮,场面

此次运动会暨艺术节为期三天。 分小学、初中、高中组进行。集中展 演活动共设:声乐、舞蹈、器乐、曲艺、 书画、体育6个专场篇章。运动赛场 上,参赛选手你追我赶,竞争激烈,赛 出了风格、赛出了水平,为全县教育 注入了新的生机和活力;丰富多彩的 艺术节,充分展现了全县师生传承传 统文化、提高艺术修养的丰硕成果, 不仅是对该县艺术教育的一次检阅, 也是校园文化的浓缩,办学特色的呈 现,更是实施素质教育的一次良好展

10月9日晚,第21届中小学生 运动会暨首届艺术节闭幕颁奖晚会 举行。晚会在中阳二中表演的《中国 龙》中拉开帷幕,《初秋的风,清晨的 光》《纸扇书童》《扬鞭催马送粮忙》 《我们的新时代》等节目,不仅体现了 中小学生飞扬的青春、蓬勃的朝气、 灵动的艺术才情,也彰显了该县体育 艺术教育的丰硕成果。

此次活动的举行,既是对该县教 育改革发展成果的集中检阅,也是展 示全县师生精神风貌和教育形象的 重要平台。通过举办这样一场盛会, 大力弘扬公平竞争、团结协作的道德 风尚,培养学生顽强拼搏、勇攀高峰

的品质,激励全体师生将体育竞技精神和艺术活力 带到日常的工作和学习中去,为打造"五彩"中阳、 全方位推进高质量发展作出新的更大贡献。

(胡晓晨)

艺







书画比赛

中阳县多措并举开展国家网络安全宣传周活动



本报讯 10月11日至17日,以"网络安

集中宣传,惠及民众。中阳县在中兴

全为人民,网络安全靠人民"为主题的2021

年国家网络安全宣传周在全国范围内统一

举办,中阳县以多形式、多渠道、多方位进行

宣传,大力营造全社会共筑网络安全防线的

广场开展 2021 年国家网络安全宣传周集中

宣传活动,县委常委、宣传部部长刘继忠亲

自到场发放宣传资料,宣传网络安全知识,

培厚网络安全土壤。活动针对未成年人、

浓厚氛围。

现场讲解 张旭峰 摄

传页、张贴宣传海报、悬挂条幅等方式,向 群众讲解相关法律法规、如何识别网络诈 骗、预防网络犯罪、保护个人信息等网络安 全知识,群众纷纷表示,这样的网络安全宣 传用心、走心、更暖心。

走进机关,重点宣传。中阳县开展 2021年国家网络安全宣传周进机关活动, 活动中,中阳县委网信办工作人员来到县 政务服务中心,通过现场讲解,张贴宣传海 报,发放宣传袋、宣传折页、宣传单,召开座 谈会等多种形式对网络安全法、防范网络 老年人、农村群众等重点人群,通过发放宣 诈骗、保护个人信息等网络安全知识进行

宣传。在与机关工作人员座谈中,学习宣 传了《习近平关于网络强国论述摘编》和习 近平总书记关于网络安全一系列新思想新 观点新论断,针对网络信息安全和培养良 好的上网习惯进行培训,并就政务服务中 心网络安全工作进行了深入的沟通交流。 此次进机关宣传活动共发放宣传资料 1000 余份,参与宣传人数300余人。

据悉,此次宣传活动在各乡镇同步举行, 县委网信办通过H5、图片、短视频等传播方式 在新兴媒体进行宣传,扩大覆盖范围,强化网 络安全知识普及力度,提升全社会网络安全

发放宣传资料 意识和防护技能,宣传网络安全知识的同时, 助力平安中阳建设"提档升级"。

今年来,中阳县加快推进网络安全保障体 系和保障能力建设,网络安全屏障不断筑牢, 网络安全指数不断提高。此次网络安全宣传 周进一步丰富活动形式、创新宣传手段、扩大 宣传范围,切实提高了全县人民的网络安全意 识,增强了维护国家网络安全的责任感,营造 了积极参与构建清朗网络空间、传递网上正能 量的良好氛围,为全方位推动"五彩"中阳建 设,提供了良好的网络舆论支持和可靠的网络



赛,大赛主题为"技能强市,匠心筑梦",来自全市 大赛的26个项目,团体总分荣获全市第一,取得了 自己精彩人生,为建设美丽幸福吕梁作出积 13个县市的740名选手参加了8大类33个项目 一等奖14名、二等奖18名、三等奖13名的优异成 极贡献!